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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΑΡΘΡΟ 1. ΓΕΝΙΚΑ 

1. Η Εταιρεία ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. ιδρύθηκε µε κοινή απόφαση των 
Υπουργών Εθνικής Οικονοµίας, Οικονοµικών και ΠΕ.ΧΩ.∆.Ε. (Απόφαση 
81706/6085/6-10-1995, Φ.Ε.Κ. 872Β/19-10-95).  

2. Η Εταιρεία είναι Νοµικό Πρόσωπο Ιδιωτικού ∆ικαίου, αποτελεί επιχείρηση 
κοινής ωφελείας και λειτουργεί σύµφωνα µε τους κανόνες της ιδιωτικής 
οικονοµίας, διέπεται δε από τις διατάξεις του κωδικοποιηµένου Ν. 2190/1920, 
του άρθρου 5 του Ν. 2229/1994, του Ν. 2308/1995 και του Ν. 2664/1998. ∆εν 
υπάγεται στην κατηγορία των οργανισµών και επιχειρήσεων του ευρύτερου 
δηµόσιου τοµέα και δεν εφαρµόζονται σ' αυτήν οι διατάξεις που διέπουν 
εταιρείες που, έµµεσα ή άµεσα, ανήκουν στο ∆ηµόσιο.  

3. Σκοπός της Εταιρείας είναι η µελέτη, η σύνταξη και η λειτουργία του Εθνικού 
Κτηµατολογίου. 

ΑΡΘΡΟ 2. ΝΟΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 

H παρούσα διαδικασία διέπεται από τον Κανονισµό για την ανάθεση προµηθειών 
και υπηρεσιών και για τη σύναψη και εκτέλεση των σχετικών συµβάσεων της 
Εταιρείας ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε., που έχει εγκριθεί µε απόφαση Υπουργού 
ΠΕ.ΧΩ.∆.Ε. (Απόφαση 3479/27-1-2004, Φ.Ε.Κ. 230/Β/9-2-2004). 

ΑΡΘΡΟ 3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ / ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Αντικείµενο της σύµβασης είναι η προµήθεια γεωανηγµένων (σε ΕΓΣΑ ’87), 
και επιθυµητά ορθοδιορθωµένων, ψηφιακών δορυφορικών εικόνων υψηλής ή 
µέσης χωρικής ανάλυσης, raster µορφής (καλούµενες εφεξής και 
«γεωανηγµένες εικόνες»). 

Οι γεωανηγµένες εικόνες που θα προκύψουν από την παρούσα προµήθεια 
θα χρησιµοποιηθούν από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. και τους Αναδόχους 
αυτής, ως ψηφιακά υπόβαθρα τα οποία θα αξιοποιηθούν για την ένταξη των 
βραχονησίδων του Ελληνικού θαλασσίου χώρου στο Εθνικό Κτηµατολόγιο. 
Συγκεκριµένα, για τον Ελληνικό θαλάσσιο χώρο του Αιγαίου και Λυβικού 
Πελάγους θα χρησιµοποιηθούν δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης 
χωρικής ανάλυσης (καλύτερης των 6m), ενώ η θαλάσσια περιοχή του Ιονίου 
Πελάγους θα καλυφθεί µε δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης χωρικής 
ανάλυσης (καλύτερης ή ίσης των 10m). Οι εικόνες που θα χρησιµοποιηθούν 
θα είναι εικόνες αρχείου και θα καλύπτουν την οριοθετηµένη περιοχή του 
Παραρτήµατος Γ’ του Τεύχους ∆ιακήρυξης. Οφείλει να καλυφθεί µε 
γεωανηγµένες εικόνες ο Ελληνικός θαλάσσιος χώρος ο οποίος περιβάλλει 
την ηπειρωτική χώρα, την Πελοπόννησο και την Εύβοια. Τα παραδοτέα των 
γεωανηγµένων εικόνων θα πρέπει να καλύπτουν πλήρως τον Ελληνικό 
θαλάσσιο χώρο συµπεριλαµβανοµένων των Ελληνικών νησιών και 
βραχονησίδων. 
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Εφόσον, τα παραδοτέα του παρόντος έργου διαβιβάζονται σε Αναδόχους της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε., µε την ολοκλήρωση των εν λόγω συµβάσεων, θα 
επιστρέφονται στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. και δεν θα επιτρέπεται να 
χρησιµοποιηθούν από τους αναδόχους και συνεργάτες αυτής για δικούς τους 
σκοπούς.   

Λεπτοµερή στοιχεία για το αντικείµενο της προµήθειας καθορίζονται στο 
Παράρτηµα Α΄ «Τεχνικές Προδιαγραφές» 

2. Η προσφορά θα καλύπτει το σύνολο -και όχι µέρος- της προµήθειας.  

3. ∆ε θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Επίσης δεν επιτρέπεται η 
υποβολή αντιπροσφοράς ή τροποποίηση της προσφοράς ή πρόταση που 
κατά την κρίση της Επιτροπής Αξιολόγησης εξοµοιώνεται µε αντιπροσφορά. 

ΑΡΘΡΟ 4. ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Ο τίτλος της σύµβασης είναι: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ 
ΥΨΗΛΗΣ / ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ». Ο τίτλος αυτός, όπως και ο κωδικός « SAT 
IM » πρέπει να αναγράφεται σε όλους τους φακέλους που θα υποβληθούν 
από τους υποψηφίους καθώς και στην αλληλογραφία κατά την διάρκεια της 
διαγωνιστικής διαδικασίας. 

ΑΡΘΡΟ 5. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

1.  Ο προϋπολογισµός της προµήθειας, ανέρχεται στο ποσό των ενενήντα 
εννέα χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (€99.500), µη συµπεριλαµβανοµένου 
του αναλογούντος Φ.Π.Α. Οικονοµικές προσφορές άνω του 
προϋπολογισµού απορρίπτονται. Η συµβατική αξία της προµήθειας 
προκύπτει από την οικονοµική προσφορά του Αναδόχου. 

2.  Η Σύµβαση θα χρηµατοδοτηθεί από το Επιχειρησιακό Πρόγραµµα «Κοινωνία 
της Πληροφορίας» στο πλαίσιο του Γ΄ Κ.Π.Σ., σε ποσοστό 50% από το 
∆ιαρθρωτικό Ταµείο «Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης- ΕΤΠΑ» 
και 50% από Εθνικούς Πόρους (Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων, 
κωδικός 2005ΣΕ 07570005). ∆ιαχειριστική Αρχή του Ε.Π.: «Υπηρεσία 
∆ιαχείρισης του Ε.Π. ΚτΠ», Λέκκα 23-25, ΤΚ 10562, τηλ. 210-3722400, e-
mail: infodesk@infosoc.gr, ιστοσελίδα: www.infosoc.gr.  

ΑΡΘΡΟ 6. ΤΡΟΠΟΣ, ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ 
∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1. Ο Φάκελος της προσφοράς περιλαµβάνει δύο σφραγισµένους 
Υποφακέλους, µε τις ενδείξεις αντίστοιχα «Υποφάκελος Τεχνικής 
Προσφοράς» και «Υποφάκελος Οικονοµικής Προσφοράς». Η προσφορά, 
επί ποινή αποκλεισµού, πρέπει να ακολουθεί, σε ό,τι αφορά τον τρόπο 
υποβολής και το περιεχόµενο των φακέλων, τα οριζόµενα στο παρόν 
άρθρο. Τυχόν ελλείψεις αποκλειστικά στα στοιχεία ταυτότητας των 
υποψηφίων  συµπληρώνονται κατόπιν επικοινωνίας τους µε την Επιτροπή 
Αξιολόγησης. 

2. Η αρµόδια, για τη διεξαγωγή της διαδικασίας Υπηρεσία µετά από έρευνα 
αγοράς που έχει πραγµατοποιήσει προσκαλεί τουλάχιστον τρεις (3) 
προµηθευτές της επιλογής της να υποβάλουν προσφορά. 
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3. Η προθεσµία υποβολής των προσφορών λήγει την 31/7/2009  και ώρα 
12:00. Παράταση, πέραν αυτής της ώρας, αποκλείεται σε οποιαδήποτε 
περίπτωση.  

4. Πληροφορίες και διευκρινήσεις µπορούν να ζητηθούν από την κα Ουρανία 
Μαυραντζά  τηλ. 210 6505848 έως  την 28/7/2009 

5. Οι προσφορές επί ποινή αποκλεισµού ισχύουν και δεσµεύουν τους 

διαγωνιζόµενους  για χρονικό διάστηµα εκατό πενήντα (150) ηµερολογιακών 
ηµερών πλέον του µισού του χρόνου αυτού (ήτοι συνολικά για 225 ηµέρες) 
από την ηµεροµηνία λήξης της προθεσµίας υποβολής των προσφορών, κατ’ 
εφαρµογή της παρ. 10 του άρθρου 9 του Κανονισµού Προµηθειών και 
Υπηρεσιών της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. Παράταση της ισχύος πέραν αυτής 
είναι δυνατή εφόσον συναινούν όλοι οι συµµετέχοντες κατά το στάδιο της 
διαδικασίας στο οποίο προκύπτει η παράταση. 

6. Μαζί µε το φάκελο της προσφοράς υποβάλλεται αίτηση συµµετοχής στο 
διαγωνισµό, υπογεγραµµένη από τον ενδιαφερόµενο ή τον νόµιµα 
εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό του και η οποία αναφέρει τη συµµετοχή του 
στο διαγωνισµό και τα στοιχεία του (ονοµατεπώνυµο/επωνυµία, έδρα, 
Ταχυδροµική ∆/νση, Τηλέφωνο, Fax, Ηλεκτρονική ∆/νση). Η αίτηση 
συµµετοχής υποβάλλεται εκτός φακέλου. 

7. Ο φάκελος της προσφοράς πρέπει να κατατεθεί από τον ενδιαφερόµενο ή 
από ειδικά εξουσιοδοτηµένο εκπρόσωπό του, ή να αποσταλεί µε συστηµένη 
επιστολή ή µε υπηρεσία courier στην παρακάτω διεύθυνση, να είναι 
σφραγισµένος και να φέρει τα στοιχεία του αποστολέα και υποχρεωτικά την 
παρακάτω ένδειξη:  

 

ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

ΓΙΑ ΤΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ / ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ» 

Προς: ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

Λ. Μεσογείων 288 

15562 Αθήνα 

Σηµείωση: Να ανοιχθεί µόνο από το αρµόδιο όργανο του διαγωνισµού 

 

8. Στην περίπτωση αποστολής της προσφοράς µε συστηµένη επιστολή ή 
courier, διευκρινίζεται ότι οι υποψήφιοι φέρουν ακέραια την ευθύνη της 
έγκαιρης παραλαβής της από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε., δεδοµένου ότι 
πρέπει να έχει παραληφθεί από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. µέχρι την 
ανωτέρω ηµεροµηνία και ώρα.  

9. Οι προσφορές που κατατίθενται ή παραλαµβάνονται εκπρόθεσµα δεν 
γίνονται δεκτές από την εταιρεία και επιστρέφονται στους αποδέκτες τους 
χωρίς να ανοιχτούν.  

10. Ο σφραγισµένος υποφάκελος της τεχνικής προσφοράς θα πρέπει να 
περιέχει : 
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(α) Έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ο νόµιµος εκπρόσωπος της 
εταιρείας (µόνο για νοµικά πρόσωπα). 

(β) Υπεύθυνη δήλωση περί µη πτώχευσης και µη αίτησης πτώχευσης και 
µεταβολών (µόνο για νοµικά πρόσωπα) η οποία θα φέρει βεβαίωση του 
γνησίου της υπογραφής. 

(γ) Υπεύθυνη ∆ήλωση  του διαγωνιζόµενου ή του εκπροσώπου του ότι 
αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους του παρόντος τεύχους, καθώς και 
του συνηµµένου σχεδίου σύµβασης η οποία θα φέρει βεβαίωση του 
γνησίου της υπογραφής. 

(δ) Συµπληρωµένο τον συνηµµένο Πίνακα του Παραρτήµατος ∆΄ 
«ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ». Επίσης, ο φάκελος δύναται να 
περιέχει και επιπλέον ενηµερωτικό υλικό που περιγράφει το 
προσφερόµενο προϊόν (πρωτογενές και τελικό) σε µεγαλύτερη 
λεπτοµέρεια. 

(ε) Τεχνική Έκθεση όπου θα περιγράφεται το προσφερόµενο προϊον και η 
διαδικασία παραγωγής του και θα τεκµηριώνονται τα τεχνικά 
πλεονεκτήµατα του. 

Τα ανωτέρω στοιχεία (δ) και (ε) θα χρησιµοποιηθούν προκειµένου i) να 
κριθεί η συµµόρφωση του προσφερόµενου προϊόντος προς τις τεχνικές 
προδιαγραφές και ii) να αξιολογηθεί/βαθµολογηθεί η τεχνική προσφορά. 

11.   Τεχνικές προσφορές που δεν πληρούν τις τεθείσες τεχνικές προδιαγραφές, 
θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

12. Η µη υποβολή οποιουδήποτε από τα προαναφερόµενα επιφέρει τον 
αποκλεισµό του συµµετέχοντος από τη διαδικασία. 

13. Τα έγγραφα που αποτελούν περιεχόµενο του φακέλου πρέπει να είναι 
αριθµηµένα ανά φύλλο και να µη περιέχουν διορθώσεις, σβησίµατα, 
διαγραφές και προσθήκες, εκτός εάν αυτές είναι µε τα ίδια στοιχεία και 
υπογεγραµµένες.  

14. Η Επιτροπή Αξιολόγησης, σε κλειστή συνεδρίαση αποσφραγίζει, ελέγχει και 
αξιολογεί τον υποφάκελο Τεχνικής Προσφοράς. Η Επιτροπή Αξιολόγησης  
µπορεί να καλεί εγγράφως τους υποψηφίους, σε διάστηµα δυο (2) 
εργάσιµων ηµερών από την αποστολή της πρόσκλησης, να συµπληρώσουν 
ή διευκρινίσουν τα υποβληθέντα έγγραφα που περιέχονται στο φάκελο της 
τεχνικής προσφοράς.  

15. Η Επιτροπή Αξιολόγησης µετά την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών  
προσκαλεί τους υποψηφίους που δεν έχουν αποκλειστεί να παραβρεθούν 
στη διαδικασία της διαπραγµάτευσης, κατά την οποία και αποσφραγίζονται 
οι υποφάκελοι των οικονοµικών προσφορών. Σε αυτούς θα περιέχεται 
συµπληρωµένο έντυπο οικονοµικής προσφοράς, σύµφωνα µε το 
Παράρτηµα Ε΄ του παρόντος τεύχους. Η οικονοµική προσφορά 
γνωστοποιείται σε όλους τους  υποψηφίους, οι οποίοι µπορούν στη 
συνέχεια να υποβάλουν, προφορικά, νέα µειοδοτική προσφορά. Η 
διαδικασία ολοκληρώνεται όταν σταµατήσουν να υπάρχουν νέες µειοδοτικές 
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πρόσφορες. Στη συνέχεια  συντάσσεται πρακτικό διαπραγµάτευσης και  
υπογράφεται από τα µέλη της επιτροπής και τους συµµετέχοντες στη 
διαδικασία. 

ΑΡΘΡΟ 7. ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Ως κριτήριο ανάθεσης ορίζεται εκείνο της πλέον συµφέρουσας οικονοµικής 
προσφοράς. 

Οι συντελεστές βαρύτητας για την Αξιολόγηση της Τεχνικής και της 
Οικονοµικής Προσφοράς είναι 80% και 20% αντίστοιχα. 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης θα αξιολογήσει τις τεχνικές προσφορές που θα 
υποβληθούν βάσει των στοιχείων τους και τις βαθµολογήσει µε µέγιστο 
βαθµό τις 100 µονάδες. 

Η οικονοµική προσφορά θα αξιολογηθεί από την κατ’ αποκοπή τιµή που θα 
προσφέρει ο διαγωνιζόµενος. 

Η τελική βαθµολογία κάθε διαγωνιζόµενου προκύπτει από τον ακόλουθο 
τύπο: 

Βi=80* (Ti/Tmax) + 20*(Kmin/Ki) 

Όπου  

Tmax η συνολική βαθµολογία που έλαβε η καλύτερη Τεχνική Προσφορά 

Ti η συνολική βαθµολογία της Τεχνικής Προσφοράς του διαγωνιζόµενου i 

Kmin η χαµηλότερη µετά την διαπραγµάτευση οικονοµική προσφορά  

Ki η µετά την διαπραγµάτευση οικονοµική προσφορά του διαγωνιζόµενου i 

Βi η συνολική βαθµολογία κάθε διαγωνιζόµενου.  

Το αποτέλεσµα της τελικής βαθµολογίας στρογγυλοποιείται στα δύο δεκαδικά 
ψηφία. 

Συµφερότερη οικονοµική προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει την 
µεγαλύτερη τελική βαθµολογία  (Β). 

Σε περίπτωση ισοβαθµίας υπερισχύει ο διαγωνιζόµενος µε την µεγαλύτερη 
βαθµολογία της Τεχνικής Προσφοράς και στην περίπτωση νέας ισοβαθµίας 
διενεργείται κλήρωση σε δηµόσια συνεδρίαση. 

 

ΑΡΘΡΟ 8. ΑΚΥΡΩΣΗ, ΜΑΤΑΙΩΣΗ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ, ΥΠΟΓΡΑΦΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Η διαδικασία ολοκληρώνεται µε την απόφαση του αρµόδιου οργάνου της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. για την επιλογή του προµηθευτή. 

2. Η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. δεν δεσµεύεται για την τελική ανάθεση της 
προµήθειας και διατηρεί το δικαίωµα να την αναθέσει ή όχι, ανεξάρτητα από 
τον αριθµό των ενδιαφεροµένων ή των προσφορών, να µαταιώσει, να 
αναβάλει ή να επαναλάβει τη σχετική διαδικασία ή µέρος αυτής, χωρίς καµία 
υποχρέωση για καταβολή αµοιβής ή αποζηµίωσης για τον λόγο αυτό στους 
συµµετέχοντες. 
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3. Η εταιρεία καλεί, εγγράφως, τον Ανάδοχο σε προθεσµία δέκα (10) εργάσιµων 
ηµερών από την κοινοποίηση σε αυτόν της σχετικής απόφασης της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε., να προσέλθει για την υπογραφή της σύµβασης. Για 
την υπογραφή αυτής απαιτείται πλήρης φάκελος νοµιµοποίησης του 
προµηθευτή  και των εκπροσώπων του που υπογράφουν τη σύµβαση. 

4. Αν η προθεσµία αυτή περάσει άπρακτη από υπαιτιότητα του Αναδόχου,  τότε 
ανακηρύσσεται ως Ανάδοχος, ύστερα από απόφαση του αρµόδιου οργάνου, 
εκείνος  του οποίου η προσφορά έπεται στην τελική κατάταξη.  

 

ΑΡΘΡΟ 9. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Ο διαγωνιζόµενος που ανακηρύσσεται Ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει 
κατά την υπογραφή της σύµβασης Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης της 
υπό ανάθεση προµήθειας, ύψους 10% επί της αξίας της σύµβασης, µη 
συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α., η οποία θα ισχύει για όλη τη διάρκεια 
εκτέλεσης της σύµβασης. Η εγγυητική αυτή επιστολή εκδίδεται σύµφωνα µε 
το Υπόδειγµα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Η΄. Η εγγυητική δίνεται προς κάλυψη 
της ευθύνης του Αναδόχου έναντι της εταιρείας για την εµπρόθεσµη και καλή 
εκτέλεση της σύµβασης και σύµφωνα µε τους όρους των συµβατικών τευχών. 
Η Εγγυητική αυτή συµπληρώνεται ως προς το ύψος της σε κάθε 
µεταγενέστερη αύξηση του συµβατικού τιµήµατος, µειώνεται δε σε περίπτωση 
µείωσης αυτού µετά από αίτηση του Αναδόχου και έγκριση αυτής από την 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης εφόσον δεν έχει καταπέσει ολικά ή 
µερικά, επιστρέφεται άτοκα στον Ανάδοχο, µέσα σε προθεσµία τριάντα (30) 
ηµερών από την οριστική παραλαβή και ύστερα από αίτησή του, υπό την 
προϋπόθεση ότι δεν εκκρεµούν αξιώσεις της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. κατά 
αυτού, από οποιαδήποτε αιτία. 

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης πρέπει να εκδίδεται από 
αναγνωρισµένο τραπεζικό ή πιστωτικό ίδρυµα ή άλλο νοµικό πρόσωπο που 
λειτουργεί νόµιµα στην Ελλάδα ή άλλο κράτος µέλος της Ε.Ε (ή του ΕΟΧ) και 
έχει το δικαίωµα έκδοσης εγγυητικών επιστολών. Πρέπει, επίσης, να είναι 
συντεταγµένη στα ελληνικά και σε περίπτωση που είναι γραµµένη σε άλλη 
γλώσσα να συνοδεύεται από νόµιµη µετάφρασή της από το Υπουργείο 
Εξωτερικών ή από δικηγόρο. Σε περίπτωση Ένωσης, Κοινοπραξίας, ή 
σύµπραξης η εγγυητική εκδίδεται στο όνοµα όλων των µελών αυτών και 
καλύπτουν την αλληλέγγυα ευθύνη τους. 

ΑΡΘΡΟ 10. ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗΣ  

Η παράδοση του συνόλου των παραδοτέων θα γίνει στην έδρα της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. (εκτός αν άλλως ορισθεί µε τη Σύµβαση που θα 
υπογραφεί) σύµφωνα µε το Παράρτηµα Β΄ ’’Χρονοδιάγραµµα  Υλοποίησης’’ 
του παρόντος τεύχους. Η παραλαβή θα γίνεται από την Επιτροπή Παραλαβής 
που συγκροτείται µε απόφαση του αρµόδιου οργάνου της εταιρείας και  
αποτελείται από τρία τουλάχιστον (3) µέλη. Η Επιτροπή παραλαβής είναι 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ / ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ            ΤΕΥΧΟΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.                             Σελίδα 9 από 36 

αρµόδια για την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των προϊόντων, σύµφωνα 
µε τα απαιτούµενα. 

ΑΡΘΡΟ 11. ΠΑΡΑΛΑΒΗ - ΕΛΕΓΧΟΣ  

Η Οριστική παραλαβή θα πραγµατοποιηθεί εντός ενός (1) µηνός από την 
παράδοση του συνόλου των παραδοτέων, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται  
στα τεύχη του διαγωνισµού. 

 

ΑΡΘΡΟ 12. ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ – ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 

Η παράδοση και η παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, όπως αυτά 
ορίζονται στο Παράρτηµα Α΄ ‘’Τεχνικές Προδιαγραφές’’,  θα γίνει σύµφωνα µε 
το χρονοδιάγραµµα του Έργου όπως αυτό ορίζεται στο Παράρτηµα Β΄ 
‘’ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ’’. Σε περίπτωση καθυστέρησης 
παράδοσης των προϊόντων µε υπαιτιότητα του Αναδόχου επιβάλλονται 
κυρώσεις σύµφωνα µε τα παρακάτω: 

 

1. Αν παρέλθουν οι συµφωνηµένες ηµεροµηνίες παράδοσης και τα 
παραδοτέα δεν παραδοθούν σύµφωνα µε τους συµβατικούς όρους, τότε 
ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταβάλλει ως ποινική ρήτρα για κάθε ηµέρα 
καθυστέρησης ποσό που αντιστοιχεί στο 0,5% του συµβατικού τιµήµατος.  

2. Αν παρέλθει χρονικό διάστηµα ενός µηνός από τις συµφωνηθείσες 
ηµεροµηνίες παράδοσης, η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. δύναται να κηρύξει τον 
Ανάδοχο έκπτωτο. 

3. Οι ποινικές ρήτρες δεν επιβάλλονται  και η έκπτωση δεν επέρχεται, αν ο 
Ανάδοχος αποδείξει ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε ανωτέρα βία ή σε 
υπαιτιότητα της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

4.  Η επιβαλλόµενη ποινική ρήτρα  για τυχόν καθυστέρηση  ή υπέρβαση  του 
χρονοδιαγράµµατος µε υπαιτιότητα του Αναδόχου,   θα παρακρατείται 
από την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ή την αµοιβή του 
Αναδόχου.  

5. Σε περίπτωση που τα υποβαλλόµενα δεν πληρούν τις τεχνικές 
προδιαγραφές, αυτά επιστρέφονται και αφού πραγµατοποιηθούν οι τυχόν 
απαιτούµενες διορθώσεις – συµπληρώσεις  υποβάλλονται εκ νέου. Στην 
περίπτωση που ο προµηθευτής δεν προβεί στις διορθωτικές ενέργειες 
εντός της ταχθείσας µε την εντολή διορθωτικών ενεργειών προθεσµίας, 
επιβάλλεται στον ανάδοχο ποινική ρήτρα ανά ηµερολογιακή ηµέρα 
καθυστέρησης, ίση µε ποσό που αντιστοιχεί στο 0,5% του συµβατικού 
τιµήµατος..  

6.  Η ποινική ρήτρα δεν επιβάλλεται αν οι διορθωτικές ενέργειες δεν 
οφείλονται σε παραλείψεις του αναδόχου, αλλά πραγµατοποιούνται 
κατόπιν υποδείξεων της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. για την βελτιστοποίηση 
των παραδοτέων.  
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7. Η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. έχει το δικαίωµα να κηρύξει έκπτωτο τον 
Ανάδοχο αν δεν εκπληρώνει ή εκπληρώνει πληµµελώς τις συµβατικές του 
υποχρεώσεις ή παραβιάζει ουσιώδη όρο της σύµβασης, χωρίς να 
καταβάλλει οποιαδήποτε αποζηµίωση. 

ΑΡΘΡΟ 13. ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ 

Στην περίπτωση κατά την οποία ο διαγωνιζόµενος σκοπεύει να εκτελέσει  µε 
την µορφή Υπεργολαβίας οποιοδήποτε τµήµα της σύµβασης, οφείλει να το 
αναφέρει ρητώς στην προσφορά του, όπως επίσης και τα στοιχεία του /των 
Υπεργολάβου/ων και το ανατιθέµενο σε αυτόν/αυτούς τµήµα της σύµβασης. 

 

Σε κάθε περίπτωση ο Ανάδοχος θα φέρει ο ίδιος την ευθύνη για την εκτέλεση 
του έργου, ασχέτως αν χρησιµοποιηθεί Υπεργολάβος ή όχι. 

 

ΑΡΘΡΟ 14. ΤΕΛΙΚΕΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΙΣ 

1. Η συµµετοχή του διαγωνιζόµενου και η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται 
πλήρη αποδοχή των όρων διενέργειας των διαδικασιών της Κτηµατολόγιο 
Α.Ε. στο σύνολό τους.  

2. Η υποβολή της προσφοράς του διαγωνιζόµενου επέχει και θέση 
βεβαίωσης αυτού ότι έχει λάβει γνώση των δυσχερειών της προµήθειας και 
ότι έχει λάβει υπόψη του ότι δεν θα του αναγνωρισθεί καµία απαίτηση 
σχετική µε αποζηµίωση, καθ΄ οποιονδήποτε τρόπο, λόγω δυσχερειών 
κάθε είδους και τέλος ότι έχει µελετήσει το συµβατικό τεύχος  που συνιστά 
τη βάση της προσφοράς του.  

 
3. Οι διαγωνιζόµενοι θα πρέπει να λάβουν γνώση όλων των σχετικών 

περιορισµών, υποχρεώσεων και εγκρίσεων που τίθενται από το 
ΓΕΕΘΑ/ΓΥΣ όσον αφορά τα υπό προµήθεια προϊόντα και οφείλουν να 
συµµορφώνονται µε αυτά. Για τη διευκόλυνση των προσφερόντων δίνονται 
συνηµµένα ο Ν. 3257/2004 και η Πάγια ∆ιαταγή του ΓΕΕΘΑ περί 
«Χαρτογραφήσεως-Αεροφωτογραφήσεως Ελλαδικού χώρου και 
χορηγήσεως Γεωδαιτικού – Χαρτογραφικού – Αεροφωτογραφικού και 
Υδρογραφικού υλικού σε µη στρατιωτικές υπηρεσίες και ιδιώτες».  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄- ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ  

1. Είδος 

Γεωανηγµένες (σε ΕΓΣΑ ’87), και επιθυµητά ορθοδιορθωµένες, ψηφιακές 
δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης χωρικής ανάλυσης, raster µορφής 
(καλούµενες εφεξής και «γεωανηγµένες εικόνες»). 

 
2. Σκοπός 

Οι γεωανηγµένες εικόνες που θα προκύψουν από την παρούσα προµήθεια 
θα χρησιµοποιηθούν από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. και τους Αναδόχους 
αυτής, ως ψηφιακά υπόβαθρα τα οποία θα αξιοποιηθούν για την ένταξη των 
βραχονησίδων του Ελληνικού θαλασσίου χώρου στο Εθνικό Κτηµατολόγιο.  

Συγκεκριµένα, για τον Ελληνικό θαλάσσιο χώρο του Αιγαίου και Λυβικού 
Πελάγους θα χρησιµοποιηθούν δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης 
χωρικής ανάλυσης (καλύτερης των 6m), ενώ η θαλάσσια περιοχή του Ιονίου 
Πελάγους θα καλυφθεί µε δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης χωρικής 
ανάλυσης (καλύτερης ή ίσης των 10m). Οι εικόνες που θα χρησιµοποιηθούν 
θα είναι εικόνες αρχείου και θα καλύπτουν την οριοθετηµένη περιοχή του 
Παραρτήµατος Γ΄ του Τεύχους ∆ιακήρυξης. 

Οφείλει να καλυφθεί µε γεωανηγµένες εικόνες ο θαλάσσιος χώρος ο οποίος 
περιβάλλει την ηπειρωτική χώρα, την Πελοπόννησο και την Εύβοια. Τα 
παραδοτέα των γεωανηγµένων εικόνων θα πρέπει να καλύπτουν πλήρως τον 
Ελληνικό θαλάσσιο χώρο συµπεριλαµβανοµένων των Ελληνικών νησιών και 
βραχονησίδων. 

 
3. Τεχνικά χαρακτηριστικά του παραδοτέου υλικού 

� Φασµατική Ανάλυση: Παγχρωµατικές (1 φασµατικό κανάλι) ή έγχρωµες 
(πολυφασµατικές) ψηφιακές απεικονίσεις, σε διανοµή πινακίδων κλίµακας 
1:25.000 (για τις θαλάσσιες ζώνες Αιγαίου και Λυβικού) και 1:50.000 για την 
περιοχή του Ιονίου. 

� Ραδιοµετρική Ανάλυση: 6-bit ή καλύτερη κατά τη λήψη και 8-bit ή καλύτερη 
κατά την παράδοση. 

� Μορφή (format) δεδοµένων: GeoTIFF. 

� Μέγεθος εικονοστοιχείου πρωτογενούς δορυφορικής εικόνας (pixel size): < 
6m (εικόνες υψηλής ή µέσης ανάλυσης) και ≤ 10m (εικόνες µέσης ανάλυσης). 

� Χωρική ανάλυση γεωανηγµένης εικόνας (pixel size): < 6m (εικόνες υψηλής 
ανάλυσης) και ≤ 10m (εικόνες µέσης ανάλυσης) στο έδαφος. 

� Απόλυτη γεωµετρική ακρίβεια θέσης (για επίπεδο εµπιστοσύνης 95%): < 30m 
στο έδαφος.  

� Σύστηµα γεωαναφοράς γεωανηγµένων εικόνων: Ελληνικό Γεωδαιτικό 
Σύστηµα Αναφοράς ’87 (ΕΓΣΑ ’87). 

� Χρονική περίοδος λήψης του πρωτογενούς υλικού: Μεταγενέστερη της 
1/1/2002.  

� Ποσοστό νεφοκάλυψης εντός της απεικονιζόµενης περιοχής µίας πινακίδας 
<=2.5% της έκτασης που απεικονίζεται στην πινακίδα.  
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� Ποσοστό νεφοκάλυψης στο σύνολο των ζητούµενων περιοχών: <=0,5% (της 
συνολικής έκτασης). 

� Η αντίθεση (contrast) των εικόνων θα πρέπει να είναι τέτοια που να επιτρέπει 
την ευχερή φωτοερµηνεία της εικόνας και τον εντοπισµό των βραχονησίδων. 

4. Παραδοτέα 

4.1 Ψηφιακά αρχεία γεωανηγµένων εικόνων 

Περιεχόµενο 

� Τα παραδοτέα (γεωανηγµένες εικόνες) θα είναι οργανωµένα σε 
ψηφιακούς φακέλους ανά θαλάσσια ζώνη. Ο κάθε φάκελος θα φέρει ως 
ονοµασία το όνοµα της θαλάσσιας ζώνης (Αιγαίο / Λυβικό / Ιόνιο). 

� Εντός κάθε ψηφιακού φακέλου θα έχουν αποθηκευτεί οι ζητούµενες 
γεωανηγµένες εικόνες κατατµηµένες σύµφωνα µε την διανοµή ΕΓΣΑ 
’87 για τις κλίµακες 1:25.000 και 1:50.000 (διαστάσεις πινακίδας: 
[20.000m (Α-∆) x 15.000m (Β-Ν) και [40.000m (Α-∆) x 30.000m (Β-Ν) 
αντίστοιχα]. Επίσης, στον ίδιο ψηφιακό φάκελο θα αποθηκευθούν τα 
αρχεία µεταδεδοµένων των γεωανηγµένων εικόνων, τα οποία θα 
πρέπει να συνταχθούν σύµφωνα µε τα διεθνή πρότυπα για τα 
µεταδεδοµένα (ISO 19115), και στα οποία θα πρέπει επιπρόσθετα να 
εµπεριέχεται και η πληροφορία της απόλυτης ακρίβειας θέσης της 
γεωανηγµένης εικόνας. Τέλος, ο ίδιος ψηφιακός φάκελος θα 
περιλαµβάνει επιπρόσθετα το διανυσµατικό αρχείο των διανοµών των 
πινακίδων των γεωανηγµένων εικόνων σε κλίµακα 1:50.000 και 
1:25.000 (σε .shp ή dxf). 

� Σε περίπτωση που σε µία πινακίδα, η ζητούµενη περιοχή δεν καλύπτει 
πλήρως την πινακίδα, τότε το τµήµα της πινακίδας που είναι εκτός των 
ορίων της ζητούµενης περιοχής θα αφεθεί κενό. Τα δεδοµένα για κάθε 
πινακίδα γεωανηγµένης εικόνας θα είναι αποθηκευµένα σε ένα αρχείο 

GeoΤiff / 8-bit, του οποίου το όνοµα θα είναι της µορφής: 
xxxxx_yyyyy_ee.tif όπου: 

o xxxxx: το ακέραιο µέρος της ΕΓΣΑ ’87 τετµηµένης του κάτω 
αριστερά εικονοστοιχείου (pixel) της πινακίδας, σε χιλιάδες 
µέτρα. 

o yyyyy: το ακέραιο µέρος της ΕΓΣΑ ’87 τεταγµένης του κάτω 
αριστερά εικονοστοιχείου (pixel) της πινακίδας, σε χιλιάδες 
µέτρα. 

o ee: τα τελευταία δύο ψηφία του έτους λήψης. 

o Τα ανωτέρω tiff αρχεία συνοδεύονται και από τα αντίστοιχα ascii 
world file tfw. 
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Μέσο παράδοσης 

� Οι ψηφιακές γεωανηγµένες εικόνες παραδίδονται σε DVD διαµέτρου 12 
cm και χωρητικότητας ίσης ή µεγαλύτερης των 4,7 GB. 

� Η ταχύτητα εγγραφής θα πρέπει να είναι 8x ή µικρότερη. 

� Τα DVD θα είναι αριθµηµένα και θα έχουν επικολληµένη σε αυτά 
αυτοκόλλητη ετικέτα η οποία θα περιέχει εκτυπωµένα τα κάτωθι 
στοιχεία (βλ. επίσης συνηµµένο υπόδειγµα στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ του 
παρόντος τεύχους): 

o Την επωνυµία και το λογότυπο της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.  

o Τον τίτλο της Σύµβασης. 

o Τον Α/Α του DVD. 

o Την επωνυµία του Αναδόχου. 

o Την ονοµασία των θαλασσίων ζωνών, οι οποίες απεικονίζουν τα 
στοιχεία που περιέχονται στο εκάστοτε DVD. (Επιτρέπεται να 
υπάρχουν γεωανηγµένες εικόνες για περισσότερες της µίας 
θαλάσσιες ζώνες σε ένα DVD µε την προϋπόθεση ότι o 
διατιθέµενος χώρος της ετικέτας επαρκεί για την πλήρη 
τεκµηρίωση των αρχείων που περιέχονται στο DVD). 

o Τον κατάλογο των αρχείων µε τις γεωανηγµένες εικόνες. 

o Τον κατάλογο των αρχείων µεταδεδοµένων των γεωανηγµένων 
εικόνων. 

o Την ηµεροµηνία παράδοσης. 

� Τα ίδια στοιχεία θα αναγράφονται και στην ετικέτα που συνοδεύει την 
πλαστική προστατευτική θήκη των DVD. 

� Η τεκµηρίωση των αρχείων στο παραδοτέο µέσο θα είναι στην 
Ελληνική Γλώσσα, µε Ελληνικούς χαρακτήρες (Greek Windows), εκτός 
από αρχεία και στοιχεία που πρέπει αναγκαστικά να αποδοθούν σε 
άλλη γλώσσα. Σε αυτή την περίπτωση, που θα αποτελεί εξαίρεση, θα 
χρησιµοποιούνται λατινικοί χαρακτήρες. 

4.2 Ψηφιακά αρχεία πρωτογενών δορυφορικών δεδοµένων 

� Παραδίδονται όλα τα πρωτογενή δορυφορικά δεδοµένα, στο αυθεντικό 
µέσο αποθήκευσής τους από το φορέα παροχής δορυφορικών 
δεδοµένων) µε ραδιοµετρική ανάλυση 6-bit ή καλύτερης, και σε µορφή 
GeoTIFF. Τα πρωτογενή δεδοµένα θα πρέπει να έχουν υποστεί 
προεπεξεργασία και κατ’ ελάχιστο να είναι διορθωµένα από 
ραδιοµετρικές παραµορφώσεις (λόγω ευαισθησίας των αισθητήρων 
των δορυφόρων λήψης), αλλά και από γεωµετρικές παραµορφώσεις 
από συστηµατικά σφάλµατα (πανοραµική διαστροφή, γήινη περιστροφή 
και καµπυλότητα, ύψος τροχιάς δορυφόρου, κ.α.). 
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� Επισυνάπτονται τα αρχεία των µεταδεδοµένων των πρωτογενών 
εικόνων καθώς και τα αρχεία που περιέχουν τις εσωτερικές 
παραµέτρους λήψης των εικόνων (και τα οποία χρησιµοποιήθηκαν κατά 
τη διαδικασία γεωαναγωγής). 

� Παραδίδεται επιστολή από τον Οίκο Παροχής δεδοµένων του 
∆ορυφόρου για την άδεια χρήσης όλων των δεδοµένων από την 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

4.3 Μεταδεδοµένα 

� Τα αρχεία µεταδεδοµένων των γεωανηγµένων εικόνων (πινακίδων) θα 
πρέπει να συνταχθούν σύµφωνα µε τα διεθνή πρότυπα για τα 
µεταδεδοµένα (ISO 19115). Κατ’ ελάχιστον, θα πρέπει να 
περιλαµβάνουν: 

o Την επωνυµία της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

o Τον τίτλο της σύµβασης 

o Τον Α/Α του DVD 

o Την επωνυµία του Αναδόχου 

o Την ονοµασία περιοχής, τα στοιχεία της οποίας περιέχονται στο 
DVD. 

o Την ηµεροµηνία πρωτογενών δορυφορικών δεδοµένων. 

o Την ηµεροµηνία δηµιουργίας των γεωανηγµένων εικόνων 

o Το γεωγραφικό πλαίσιο κάλυψης (geographic extent) 

o Στοιχεία των πρωτογενών πηγών που χρησιµοποιήθηκαν για 
την παραγωγή των ορθοφωτοχαρτών (π.χ. δέκτης που 
χρησιµοποιήθηκε για την συλλογή των στοιχείων, ηµεροµηνίες 
λήψης, γωνία λήψης (εάν πρόκειται για δορυφορικές εικόνες), 
µέγεθος εικονοστοιχείου (pixel size) κλπ.). 

o Στην περίπτωση που διεξαχθεί ορθοαναγωγή θα πρέπει να 
περιγραφούν τα στοιχεία του DTM που χρησιµοποιήθηκε, όπως 
πηγή προέλευσης, µέγεθος καννάβου (grid size), απόλυτες  
χωρικές ακρίβειες, χρονολογία δηµιουργίας. Το ίδιο ισχύει και 
στην περίπτωση που θα παραδοθούν έτοιµα (added value, off-
the-shelf) ορθοδιορθωµένα ψηφιακά προϊόντα. 

o Περιγραφή της µεθόδου δηµιουργίας των παραδοτέων. 

o Πληροφορία απόλυτης χωρικής ακρίβειας θέσης της 
γεωανηγµένης εικόνας. 

Η τεκµηρίωση θα είναι στην Ελληνική Γλώσσα, µε Ελληνικούς χαρακτήρες 
(Greek Windows), εκτός από περιπτώσεις που πρέπει αναγκαστικά να 
αποδοθούν σε άλλη γλώσσα. Σε αυτή την περίπτωση, που θα αποτελεί 
εξαίρεση, θα χρησιµοποιούνται λατινικοί χαρακτήρες. 
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4.4 ∆εδοµένα για έλεγχο ποιότητας παραδοτέων 

Με την υποβολή των παραδοτέων των γεωανηγµένων εικόνων, ο Ανάδοχος 
υποχρεούται να παραδώσει µε µορφή αναφοράς τα αποτελέσµατα (reports) 
των επιλύσεων καθώς και τα σηµεία ελέγχου που έχουν χρησιµοποιηθεί για 
τη γεωαναφορά (ή εναλλακτικά, την ορθοαναγωγή), έτσι ώστε να είναι 
δυνατός ο έλεγχος της γεωµετρικής ακρίβειας των δεδοµένων. Στην 
περίπτωση που θα παραδοθούν έτοιµα ορθοδιορθωµένα ψηφιακά προϊόντα, 
δεν απαιτείται η υποβολή της προαναφερθείσας αναφοράς. 

Οι προδιαγραφές που πρέπει να πληρούνται από τα σηµεία ελέγχου είναι: 

� Τα σηµεία θα πρέπει να είναι «καλώς αναγνωρίσιµα» στη γεωανηγµένη 
εικόνα. 

� Η κατανοµή των παραπάνω αναφεροµένων σηµείων ελέγχου πρέπει 
να είναι οµοιόµορφη και να καλύπτει όλη την έκταση που απεικονίζεται 
σε κάθε εικόνα. 

� Τα ανωτέρω σηµεία µπορεί να έχουν προέλθει από χαρτογραφικά 
υπόβαθρα ή µετρήσεις υπαίθρου έτσι ώστε να εξασφαλίζουν τις 
προδιαγραφές ακριβείας που τέθηκαν 

 
4.5 Υποχρεώσεις του Αναδόχου 

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να φροντίζει για την κατάλληλη Σήµανση - 
∆ηµοσιότητα των παραδοτέων του Έργου, όπου αυτή είναι δυνατό να 
εφαρµοστεί, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην Εθνική και Κοινοτική Νοµοθεσία 
(Ν. 2860/00 - Οδηγός για την Πληροφόρηση & ∆ηµοσιότητα των ΕΠ του Γ΄ 
Κ.Π.Σ. από το ΥΠ.ΟΙΟ - ΕΚ 1159/2000 κ.α.). 

 

Επίσης, ο Ανάδοχος υποχρεούται καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της πράξης, 
να θέτει στη διάθεση της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος, της Αρχής Πληρωµής, της Επιτροπής ∆ηµοσιονοµικού 
Ελέγχου και της Επιτροπής Παρακολούθησης του Ε.Π. όλα τα έγγραφα, 
δικαιολογητικά ή στοιχεία της πράξης, καθώς και σε όλους τους ελεγκτικούς 
µηχανισµούς της Ελλάδας ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Υποχρεούται, επίσης, 
να δέχεται επιτόπιους ελέγχους από την Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος καθώς και από τα άλλα αρµόδια ελεγκτικά 
όργανα. 

 

5. Τεχνική Έκθεση Τεκµηρίωσης 

 

Η µεθοδολογία της γεωαναγωγής / ορθοαναγωγής που θα χρησιµοποιηθεί θα 
πρέπει να είναι ικανή ώστε να προκύψουν τελικά παραδοτέα που να πληρούν 
τις προκαθορισµένες τιµές απόλυτης χωρικής ακρίβειας. Η εφαρµογή της 
µεθόδου της ορθοαναγωγής δεν είναι υποχρεωτική, αλλά είναι επιθυµητή. 
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Η τεχνική έκθεση τεκµηρίωσης θα προσδιορίζει πλήρως και επαρκώς τα 
πρωτογενή στοιχεία και τις τεχνικές / µεθόδους που χρησιµοποιήθηκαν για 
την παραγωγή των γεωανηγµένων εικόνων, προκειµένου να διαπιστώνεται ότι 
πληρούνται οι προδιαγραφές των προµηθευόµενων ειδών.  

Επίσης, η τεχνική έκθεση θα περιλαµβάνει πλήρη περιγραφή αναφορικά µε το 
περιεχόµενο και την οργάνωση των δεδοµένων έτσι ώστε να είναι δυνατή η 
κατανόηση και η χρήση των παραδοτέων στοιχείων. Τέλος, θα περιέχει όλη 
εκείνη την πληροφορία που θα τεκµηριώνει την πλήρωση των απαιτήσεων 
των προδιαγραφών και θα επιτρέπει τον έλεγχο της ποιότητας. 

Κατ’ ελάχιστον, τα στοιχεία πληροφορίας που θα περιλαµβάνονται στην 
τεχνική έκθεση είναι: 

� Στοιχεία της Σύµβασης (Τίτλος, χρονολογία). 

� Στοιχεία Αναδόχου (Ονοµατεπώνυµο / Επωνυµία, Εκπρόσωπος, 
διεύθυνση, τηλέφωνα, φαξ και e-mail). 

� Στοιχεία πρωτογενών δορυφορικών εικόνων που χρησιµοποιήθηκαν 
για την παραγωγή των γεωανηγµένων εικόνων. Τέτοιου είδους (µη 
περιοριστικά) στοιχεία είναι τα ακόλουθα: 

o Ο δορυφορικός δέκτης που χρησιµοποιήθηκε για τη συλλογή 
των στοιχείων. Εάν και εφόσον χρησιµοποιήθηκαν διαφορετικά 
πρωτογενή δεδοµένα (δορυφορικές εικόνες) να δοθεί πίνακας 
µε τον κωδικό κάθε πινακίδας γεωανηγµένης εικόνας και την 
πρωτογενή δορυφορική εικόνα που χρησιµοποιήθηκε. 

o Ηµεροµηνίες λήψης των εικόνων 

o Μέγεθος εικονοστοιχείου (pixel size) 

o Γωνία λήψης εικόνας 

� Στοιχεία της µεθόδου γεωαναγωγής / ορθοαναγωγής των εικόνων 
(GCP από τοπογραφικούς χάρτες / τοπογραφικές µετρήσεις GPS): 
Πηγή / υπηρεσία προέλευσης χαρτών / σηµείων GCP, κλίµακες 
χαρτών, χωρικές ακρίβειες χαρτών / σηµείων GCP από τοπογραφικές 
µετρήσεις, χρονολογία δηµιουργίας χαρτών. 

� Στην περίπτωση που διεξαχθεί ορθοαναγωγή θα πρέπει να 
περιγραφούν τα στοιχεία του DTM που χρησιµοποιήθηκε, όπως πηγή 
προέλευσης, µέγεθος καννάβου (grid size), απόλυτες χωρικές 
ακρίβειες, χρονολογία δηµιουργίας. Το ίδιο ισχύει αντίστοιχα και στην 
περίπτωση που θα παραδοθούν έτοιµα ορθοδιορθωµένα ψηφιακά 
προϊόντα. 

� Φωτοσταθερά που χρησιµοποιήθηκαν για τη δηµιουργία των 
παραδοτέων (αριθµός, συντεταγµένες χρησιµοποιηθέντων σηµείων, 
πηγή µέτρησής τους (GPS, κ.λπ.), χωρικές ακρίβειες (απόλυτες / 
σχετικές ακρίβειες), κατανοµή (ψηφιακό διάγραµµα µε τις θέσεις τους), 
µέσο τετραγωνικό σφάλµα (RMS) ανά σηµείο και στο σύνολό τους, 
σκαριφήµατα της θέσης τους). Παραδίδονται επίσης τα αποτελέσµατα 
(reports) των επιλύσεων της γεωαναγωγής. Σε περίπτωση που θα 
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παραδοθούν έτοιµα ορθοδιορθωµένα ψηφιακά προϊόντα, δεν απαιτείται 
η τεκµηρίωση φωτοσταθερών. 

� Περιγραφή της µεθόδου δηµιουργίας των παραδοτέων και των 
µεταδεδοµένων τους. Θα πρέπει επίσης να πραγµατοποιηθεί αναφορά 
στα διεθνή πρότυπα τα οποία χρησιµοποιήθηκαν στα στάδια της 
παραγωγής των γεωανηγµένων εικόνων και των µεταδεδοµένων τους, 
αλλά και του εσωτερικού ελέγχου ποιότητας της διαδικασίας 
παραγωγής τους. Σε περίπτωση που θα παραδοθούν έτοιµα 
ορθοδιορθωµένα ψηφιακά προϊόντα, θα πρέπει να περιγραφεί, κατ’ 
ελάχιστον, ο τρόπος δηµιουργίας των παραγόµενων προϊόντων 
(χρησιµοποιούµενα γεωµετρικά µοντέλα), και θα πρέπει, κατ’ 
ελάχιστον, να αναφέρονται οι απόλυτες χωρικές ακρίβειες τόσο των 
παραγόµενων προϊόντων, όσο και των DTMs που χρησιµοποιήθηκαν. 

� Περιγραφή της οργάνωσης και αποθήκευσης των παραδοτέων. 

� Περιγραφή των εσωτερικών ελέγχων ποιότητας που διεξάγονται από 
τον Ανάδοχο για τη διασφάλιση της πλήρωσης των τεχνικών 
προδιαγραφών, και τα αποτελέσµατά τους. Τα σηµεία ελέγχου (check 
points) που θα χρησιµοποιηθούν για τους εσωτερικούς ελέγχους 
ακριβείας (αριθµός, συντεταγµένες χρησιµοποιηθέντων σηµείων, πηγή 
µέτρησής τους (GPS, κ.λπ.), χωρικές ακρίβειες, κατανοµή, µέσο 
τετραγωνικό σφάλµα (RMS) ανά σηµείο και στο σύνολό τους), 
σκαριφήµατα της θέσης τους), θα είναι διαφορετικά από τα 
φωτοσταθερά (control points) που θα χρησιµοποιηθούν για την επίλυση 
της γεωαναγωγής. Σε περίπτωση που θα παραδοθούν έτοιµα 
ορθοδιορθωµένα ψηφιακά προϊόντα, δεν απαιτείται η περιγραφή των 
σηµείων ελέγχου και των φωτοσταθερών, αλλά απαιτείται η περιγραφή 
της πρακτικής για τη διασφάλιση της πλήρωσης των τεχνικών 
προδιαγραφών. 

Η τεχνική έκθεση θα παραδοθεί σε εκτυπωµένη (2 αντίγραφα) και ψηφιακή µορφή 
(αρχείο MS Word, Office 2003). 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ – ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

 

1. Η συνολική προθεσµία για την ολοκλήρωση της προµήθειας είναι τρεις (3) 
µήνες από την υπογραφή της Σύµβασης. 

Το χρονικό διάστηµα των τριών (3) µηνών περιλαµβάνει: 

Α) δύο (2) µήνες εντός των οποίων θα πρέπει να υποβληθούν τα παραδοτέα 
στο σύνολό τους και 

Β) ένα (1) µήνα για τον έλεγχο ποιότητάς τους και την οριστική παραλαβή 
τους σύµφωνα µε το άρθρο 23 του Κανονισµού Προµηθειών και Υπηρεσιών 
της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.  

2. Η Σύµβαση ολοκληρώνεται µε την οριστική παραλαβή των παραδοτέων από 
την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

3. Η ΚΤΗMΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. διατηρεί το δικαίωµα να παρατείνει τη διάρκεια της 
σύµβασης κατά τρεις (3) ακόµα µήνες, εφόσον κριθεί απαραίτητο, σύµφωνα 
µε τα οριζόµενα στο άρθρο 20 του Κανονισµού Προµηθειών και Υπηρεσιών 
της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. Η παράταση θα γίνει εγγράφως.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ΄ - ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

 

Στο παρόν Παράρτηµα καθορίζεται η περιοχή ενδιαφέροντος για την οποία θα 
παραδοθούν τα ζητούµενα ψηφιακά δεδοµένα (γεωανηγµένες εικόνες) της 
σύµβασης. 

Οφείλει να καλυφθεί µε γεωανηγµένες εικόνες το σύνολο του Ελληνικού θαλάσσιου 
χώρου (Αιγαίο, Λυβικό και Ιόνιο Πελάγος) ο οποίος περιβάλλει την ηπειρωτική χώρα, 
την Πελοπόννησο και την Εύβοια. Τα παραδοτέα των γεωανηγµένων εικόνων θα 
πρέπει να καλύπτουν πλήρως τον Ελληνικό θαλάσσιο χώρο συµπεριλαµβανοµένων 
των Ελληνικών νησιών και βραχονησίδων. 

Παρουσιάζεται ακολούθως εποπτικός χάρτης της περιοχής ενδιαφέροντος για την 
οποία ζητούνται οι γεωανηγµένες εικόνες. Θα πρέπει να επισηµανθεί ότι η περιοχή 
ενδιαφέροντος έχει οριοθετηθεί στον εποπτικό χάρτη κατά προσέγγιση και σε καµία 
περίπτωση δεν καταγράφει τα ακριβή όρια του Ελληνικού θαλάσσιου χώρου.   
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ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ / ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ            ΤΕΥΧΟΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.                             Σελίδα 21 από 36 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ∆΄ - ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ∆ΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ:_____________________________________ 

 

Πίνακας Βασικών Χαρακτηριστικών Προσφερόµενου Προϊόντος 

 

 

                                                      
1
 Τα χαρακτηριστικά των προσφερόµενων προϊόντων  θα πρέπει να πληρούν, κατ’ ελάχιστον, τις τεχνικές 

προδιαγραφές που περιγράφονται στο Τεύχος των Τεχνικών Προδιαγραφών. Σε περίπτωση κατά την οποία η 

προσφορά περιλαµβάνει συνδυασµό προϊόντων, τότε αναφέρονται τα χαρακτηριστικά κάθε ενός από τα 

προσφερόµενα προϊόντα. Σε αυτήν την περίπτωση , ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΩΝ (Βλ. Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών) 

A/A Παράµετρος 
Ελάχιστες 

απαιτήσεις προϊόντος 

Προδιαγραφή 
προσφερόµενου 

προϊόντος 
(συµπληρώνεται από 

τον υποψήφιο)1 

1. Είδος πρωτογενούς υλικού από το οποίο 
προήλθε το προσφερόµενο προϊόν  

∆ορυφορικές Εικόνες  

2. Εµπορικό όνοµα του πρωτογενούς υλικού 
(δορυφορικές εικόνες) που θα 
χρησιµοποιηθεί για τη δηµιουργία των 
γεωανηγµένων εικόνων. 

  

3. Συνδυασµός καναλιών ψηφιακών εικόνων  Μονοχρωµατική 
απεικόνιση 
(Παγχρωµατικό Κανάλι)  

 

4. Απόλυτη Γεωµετρική ακρίβεια των 
γεωανηγµένων εικόνων  

(για επίπεδο εµπιστοσύνης 95%) 

Απόλυτη γεωµετρική 
ακρίβεια (για επίπεδο 
εµπιστοσύνης 95%): 
<30m στο έδαφος  

 

5. Μέγεθος εικονοστοιχείου (pixel size) της 
γεωανηγµένης εικόνας 

<= 10m για εικόνες 
µέσης χωρικής 
ανάλυσης και <6m στο 
έδαφος για εικόνες 
υψηλής ή µέσης χωρικής 
ανάλυσης 

 

6. Μέγεθος  εικονοστοιχείου (pixel size) 
πρωτογενούς υλικού (όπως αυτό 
προκύπτει απευθείας προερχόµενο από 
ψηφιακούς δέκτες) στο έδαφος (σε µέτρα) 

<= 10m για εικόνες 
µέσης χωρικής 
ανάλυσης και <6m στο 
έδαφος για εικόνες 
υψηλής ή µέσης χωρικής 
ανάλυσης 
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7. Χρονική περίοδος λήψης πρωτογενούς 
υλικού 

Μεταγενέστερη της 01-
01-2002  

 

8. Σύστηµα γεωαναφοράς των στοιχείων Ελληνικό Γεωδαιτικό 
Σύστηµα Αναφοράς ’87 
(ΕΓΣΑ ’87) 

 

9 α. Ποσοστό νεφοκάλυψης εντός της 
απεικονιζόµενης περιοχής µίας πινακίδας  

β. Ποσοστό νεφοκάλυψης στο σύνολο των 
ζητούµενων περιοχών  

α. <=2.5% της έκτασης 
που απεικονίζεται στην 
πινακίδα. 

β. <=0,5% (της 
συνολικής έκτασης). 

 

10. Πλήρης κάλυψη των περιοχών 
ενδιαφέροντος της σύµβασης του 
Παραρτήµατος Γ΄ του Τεύχους 
∆ιακήρυξης  

 

ΝΑΙ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε΄ - ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ  

∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ/ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ  

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΕΥΡΩ) 
(µη συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) 

99.500 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ 

ΜΟΝΑ∆Α ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΜΟΝΑ∆ΩΝ 

ΦΥΣΙΚΟΥ  
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

 
 
 

ΤΙΜΗ ΜΟΝΑ∆ΑΣ 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 

(ΕΥΡΩ) 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ 
(ΕΥΡΩ) 

Ολογράφως  =  Η κάλυψη του  θαλάσσιου Ελληνικού χώρου που 
καθορίζεται στα Παραρτήµατα Γ’  και Α’ του 
παρόντος Τεύχους µε γεωανηγµένες εικόνες 

(παρ. 3.1 της Παρούσας ∆ιακήρυξης).  

1 Χ 

Αριθµητικά  =  

 

Τιµές µονάδος σε Ευρώ (Αριθµητικά & Ολογράφως) που δεσµεύουν τον Προσφέροντα.  
Σε περίπτωση ασυµφωνίας ισχύει η ολογράφως αναγραφόµενη τιµή. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : 

Οι υπολογισµοί γίνονται µε ευθύνη του διαγωνιζόµενου 

Σηµείωση: Θα αναγραφούν τα αριθµητικά στοιχεία χωρίς όρους, σχόλια κ.λ.π επί ποινή αποκλεισµού 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ΄- ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑΣ ΟΨΗΣ ΘΗΚΗΣ ΟΠΤΙΚΟΥ 
∆ΙΣΚΟΥ 

 
 
 
 
 
 
ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
 
 
ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 
 
 
ΤΙΤΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ: 
ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ 

DVD X/Y 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ / ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ            ΤΕΥΧΟΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.                     Σελίδα 25 από 36 

ΕΞΩΦΥΛΛΟ ΟΠΙΣΘΙΑΣ ΟΨΗΣ ΘΗΚΗΣ ΟΠΤΙΚΟΥ ∆ΙΣΚΟΥ 
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Παρατηρήσεις: 

 

Η εκτύπωση µπορεί να είναι έγχρωµη ή ασπρόµαυρη. 

Στη θέση «ΤΙΤΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ» αναγράφεται ο τίτλος που 
ορίζεται στην αντίστοιχη παράγραφο των παραδοτέων για το αποθηκευτικό 
µέσο.  

Στη θέση «DVD» αναγράφεται το είδος του αποθηκευτικού µέσου και δίνονται 
ο συνολικός αριθµός των αποθηκευτικών µέσων που απαρτίζουν το 
συγκεκριµένο παραδοτέο (Υ) και ο αύξων αριθµός (Χ) του εν λόγω 
αποθηκευτικού µέσου ακόµα και στην περίπτωση όπου το παραδοτέο 
αποτελείται από ένα µόνο αποθηκευτικό µέσο. 

Στη θέση «ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ» αναγράφεται το πλήρες 
ανάδοχο σχήµα της προµήθειας ή µέρος αυτού. 

Στην εσωτερική πλευρά του εξώφυλλου εµπρόσθιας όψης (αριστερό πλαίσιο 
υποδείγµατος) αναγράφονται (προαιρετικά) στοιχεία σχετικά µε το 
αποθηκευτικό µέσο κατά την κρίση του αναδόχου. 
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ΚΥΚΛΙΚΗ ΕΤΙΚΕΤΑ ΟΠΤΙΚΟΥ ∆ΙΣΚΟΥ 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις: 

 

• Η εκτύπωση µπορεί να είναι έγχρωµη ή ασπρόµαυρη. 

• Στη θέση «ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΣΧΗΜΑΤΟΣ» αναγράφεται το 
πλήρες ανάδοχο σχήµα της προµήθειας ή µέρος αυτού. 

• Στη θέση «ΤΙΤΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ» αναγράφεται ο τίτλος 
που ορίζεται στην αντίστοιχη παράγραφο των παραδοτέων για το 
αποθηκευτικό µέσο. Στην ακόλουθη σειρά αναγράφεται ο συνολικός 
αριθµός των αποθηκευτικών µέσων που απαρτίζουν το συγκεκριµένο 
παραδοτέο (Υ) και ο αύξων αριθµός (Χ) του εν λόγω αποθηκευτικού 
µέσου. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΓΓΡΑΦΗΣ: 

ΗΗ/ΜΜ/ΕΕΕΕ 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ 

ΣΧΗΜΑΤΟΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΤΙΚΟΥ ΜΕΣΟΥ 

DVD: X/Y 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ΄ - ΣΧΕ∆ΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

Στo Χολαργό, σήµερα την ………………… 2009  µεταξύ: 

Α) της ανώνυµης εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.» (ΑΦΜ ….. 
∆.Ο.Υ…………) που εδρεύει στο Χολαργό Αττικής, Λ. Μεσογείων 288, που 
αποκαλείται χάριν συντοµίας η Εταιρεία, όπως νόµιµα εκπροσωπείται από τ…  
……………………….              και 

Β) της ………..  εταιρείας µε την επωνυµία «……………………….», που εδρεύει στ..  

…………………….., οδός ………….. αρ. …., (ΑΦΜ ……… / ∆OY : ……………..), 
αναφερόµενη στο εξής “ο προµηθευτής"  η οποία εκπροσωπείται νόµιµα από τ… 
………………………………σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ…………… συµβολαιογραφική 
πράξη………………….,συµφωνήθηκαν, συνοµολογήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα 
ακόλουθα: 

 

Η πρώτη συµβαλλόµενη εταιρεία προσκάλεσε µε σχετική επιστολή της και σύµφωνα 
µε τον Κανονισµό προµηθειών και υπηρεσιών της, προµηθευτές για να προµηθευτεί 
γεωανηγµένες (σε ΕΓΣΑ ’87), και επιθυµητά ορθοδιορθωµένες, ψηφιακές 
δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης χωρικής ανάλυσης, raster µορφής (καλούµενες 
εφεξής και «γεωανηγµένες εικόνες»).  

Από την αναφερόµενη διαδικασία και µε την από …………. απόφαση του Αρµοδίου 
Οργάνου της εταιρείας η οποία κοινοποιήθηκε στο ανάδοχο στις…, ανακηρύχτηκε 
ανάδοχος η ……παρέχουσα / προµηθεύτρια εταιρεία. 

Με την παρούσα σύµβαση ο προµηθευτής αναλαµβάνει την υποχρέωση, να 
εκπληρώσει τα αναφερόµενα στην προσφορά του σύµφωνα µε τους ειδικότερους 
όρους έτσι όπως περιγράφονται παρακάτω: 

 

ΑΡΘΡΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Αντικείµενο της σύµβασης είναι η προµήθεια γεωανηγµένων (σε ΕΓΣΑ ’87), και 
επιθυµητά ορθοδιορθωµένων, ψηφιακών δορυφορικών εικόνων υψηλής ή µέσης 
χωρικής ανάλυσης, raster µορφής (καλούµενες εφεξής και «γεωανηγµένες εικόνες»). 

 

Οι γεωανηγµένες εικόνες που θα προκύψουν από την παρούσα προµήθεια θα 
χρησιµοποιηθούν από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. και τους Αναδόχους αυτής, ως 
ψηφιακά υπόβαθρα τα οποία θα αξιοποιηθούν για την ένταξη των βραχονησίδων του 
Ελληνικού θαλασσίου χώρου στο Εθνικό Κτηµατολόγιο. Συγκεκριµένα, για τον 
Ελληνικό θαλάσσιο χώρο του Αιγαίου και Λυβικού Πελάγους θα χρησιµοποιηθούν 
δορυφορικές εικόνες υψηλής ή µέσης χωρικής ανάλυσης (καλύτερης των 6m), ενώ η 
θαλάσσια περιοχή του Ιονίου Πελάγους θα καλυφθεί µε δορυφορικές εικόνες υψηλής 
ή µέσης χωρικής ανάλυσης (καλύτερης ή ίσης των 10m). Οι εικόνες που θα 
χρησιµοποιηθούν θα είναι εικόνες αρχείου και θα καλύπτουν την οριοθετηµένη 
περιοχή του Παραρτήµατος Γ’ του Τεύχους ∆ιακήρυξης. Οφείλει να καλυφθεί µε 
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γεωανηγµένες εικόνες ο Ελληνικός θαλάσσιος χώρος ο οποίος περιβάλλει την 
ηπειρωτική χώρα, την Πελοπόννησο και την Εύβοια. Τα παραδοτέα των 
γεωανηγµένων εικόνων θα πρέπει να καλύπτουν πλήρως τον Ελληνικό θαλάσσιο 
χώρο συµπεριλαµβανοµένων των Ελληνικών νησιών και βραχονησίδων. 

Εφόσον, τα παραδοτέα του παρόντος έργου διαβιβάζονται σε Αναδόχους της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε., µε την ολοκλήρωση των εν λόγω συµβάσεων, θα 
επιστρέφονται στην ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. και δεν θα επιτρέπεται να 
χρησιµοποιηθούν από τους αναδόχους και συνεργάτες αυτής για δικούς τους 
σκοπούς.   

Λεπτοµερή στοιχεία για το αντικείµενο της προµήθειας καθορίζονται στο Παράρτηµα 
Α΄ «Τεχνικές Προδιαγραφές» του Τεύχους ∆ιακήρυξης του διαγωνισµού. 

 

ΑΡΘΡΟ 2: ΧΡΟΝΙΚΗ ∆ΙΑΡΚΕΙΑ 

Η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται για χρονικό διάστηµα τριών (3) µηνών, από την 
υπογραφή της, µε δυνατότητα παράτασης για τρεις (3) επιπλέον µήνες, κατόπιν 
έγγραφης ειδοποίησης της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. προς τον προµηθευτή. 

 

ΑΡΘΡΟ 3: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Το συµβατικό τίµηµα της προµήθειας, ορίζεται στο ποσό των ……….. Ευρώ. Στο 
ποσό αυτό δε συµπεριλαµβάνεται ο Φ.Π.Α. 19%, ο οποίος επιβαρύνει την 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

 

ΑΡΘΡΟ 4: ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Το παραπάνω ποσό θα καταβληθεί στο σύνολό του, µετά την διαδικασία της 
οριστικής παραλαβής και την σύνταξη του  σχετικού Πρωτοκόλλου . 

Η εξόφληση των εκδοθέντων τιµολογίων θα γίνεται το αργότερο εντός 60 ηµερών 
από την ηµεροµηνία παραλαβής τους από την εταιρεία. 

 

ΑΡΘΡΟ 5: ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Για την καλή και εµπρόθεσµη εκτέλεση των όρων της παρούσας Σύµβασης ο 
προµηθευτής κατέθεσε την υπ’ αριθµόν….εγγυητική επιστολή της…..συνολικού 
ποσού….,που αντιπροσωπεύει το 10% του Συµβατικού Τιµήµατος που αναφέρεται 
στο άρθρο 3 της παρούσας, χωρίς Φ.Π.Α. 

Η Εγγυητική αυτή συµπληρώνεται ως προς το ύψος της σε κάθε µεταγενέστερη 
αύξηση του συµβατικού τιµήµατος, µειώνεται δε σε περίπτωση µείωσης αυτού µετά 
από αίτηση της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ και έγκριση αυτής από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

Η Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ισχύει για όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της 
Σύµβασης και εφόσον δεν έχει καταπέσει ολικά ή µερικά, επιστρέφεται άτοκα στον 
προµηθευτή, µέσα σε προθεσµία τριάντα (30) ηµερών από την οριστική παραλαβή 
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και ύστερα από αίτησή του, υπό την προϋπόθεση ότι δεν εκκρεµούν αξιώσεις της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. κατά αυτής από οποιαδήποτε αιτία.  

 

ΑΡΘΡΟ 6 : ΕΚΧΩΡΗΣΗ –ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Απαγορεύεται στον προµηθευτή να εκχωρήσει σε τρίτον το σύνολο ή µέρος της 
προµήθειας. Σε περίπτωση σοβαρής ασθένειας του προµηθευτή ή µέλους της 
σύµπραξης ή της Κοινοπραξίας, η οποία τον καθιστά ανίκανο για περαιτέρω 
εκτέλεση της σύµβασης ή σε περίπτωση άλλης αντικειµενικής αδυναµίας, η οποία 
αποδεδειγµένα δεν επιτρέπει τη συνέχιση εκτέλεσης της σύµβασης µπορεί να 
εγκριθεί από το αρµόδιο όργανο η εκχώρηση. 

Η εκχώρηση ή υποκατάσταση επιτρέπεται µόνον αν ο εκδοχέας ή υποκατάστατος 
διαθέτει τουλάχιστον αντίστοιχα προσόντα µε αυτά του προµηθευτή ή του 
υποκαθιστάµενου µέλους. 

 

ΑΡΘΡΟ 7: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

1. Ο προµηθευτής ευθύνεται έναντι της εταιρείας για την καλή και άρτια εκτέλεση 
της προµήθειας σύµφωνα µε τους όρους της σύµβασης και τους κανόνες της τέχνης 
και της επιστήµης. 

2. Ο προµηθευτής υποχρεούται να λαµβάνει υπόψη του τις παρατηρήσεις του 
επιβλέποντα, να επανορθώνει τα ελαττώµατα ή τις παραλείψεις του κατά τη διάρκεια 
εκτέλεσης της σύµβασης και µέχρι την οριστική παραλαβή της προµήθειας από την 
εταιρεία. 

3. Σε περίπτωση άρνησης του προµηθευτή  να συµµορφωθεί προς τις υποδείξεις 
του επιβλέποντα ή να επανορθώσει τα διαπιστωθέντα ελαττώµατα ή παραλείψεις, η 
εταιρεία µπορεί η ίδια να πραγµατοποιήσει αυτές. Η δαπάνη αποκατάστασης βαρύνει 
τον  προµηθευτή και αφαιρείται από το συµβατικό τίµηµα. Η εταιρεία διατηρεί το 
δικαίωµα να κηρύξει τον προµηθευτή έκπτωτο. 

4. Εάν παρίσταται ανάγκη µεταβολής της εκτελούµενης προµήθειας, η εταιρεία 
µπορεί να ζητά και τη γνώµη του προµηθευτή. Ο προµηθευτής εκφράζει, εγγράφως, 
την άποψή του και πρέπει να αποδείξει ότι η µεταβολή δεν οφείλεται σε δική του 
υπαιτιότητα (παράλειψη ή ελάττωµα). Σε κάθε περίπτωση υποχρεούται να κάνει τις 
µεταβολές ή τροποποιήσεις που ζητούνται από την εταιρεία. Ο  προµηθευτής δε 
δικαιούται τυχόν επί πλέον αµοιβής εάν οι µεταβολές οφείλονται σε δική του 
υπαιτιότητα. 

5. Ο Προµηθευτής θα πρέπει να φροντίζει για την κατάλληλη Σήµανση - 
∆ηµοσιότητα των παραδοτέων του Έργου, όπου αυτή είναι δυνατό να εφαρµοστεί, 
σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην Εθνική και Κοινοτική Νοµοθεσία (Ν. 2860/00 - 
Οδηγός για την Πληροφόρηση & ∆ηµοσιότητα των ΕΠ του Γ΄ Κ.Π.Σ. από το ΥΠ.ΟΙΟ - 
ΕΚ 1159/2000 κ.α.). 

6. Ο Προµηθευτής αναλαµβάνει να υλοποιήσει το έργο σύµφωνα µε το Εθνικό και 
Κοινοτικό θεσµικό πλαίσιο που διέπει τα συγχρηµατοδοτούµενα έργα από το Γ’ 
Κ.Π.Σ. και υπόκειται στις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτό 
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συµπεριλαµβανοµένων των πιθανών ελέγχων από την ΕΥ∆ της ΚτΠ την Αρχή 
Πληρωµής και την Ε.∆.Ε.Λ. (Ν. 2860/2000 «∆ιαχείριση, παρακολούθηση και έλεγχος 
του Κοινοτικού Πλαισίου και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 251/A/00) - Κανονισµό 
1260/99/ΕΚ - Κανονισµοί 438/01 & 448/01 κ.α). Επίσης, ο Προµηθευτής υποχρεούται  
καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της πράξης, να θέτει στη διάθεση της Ειδικής 
Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος, της Αρχής Πληρωµής, 
της Επιτροπής ∆ηµοσιονοµικού Ελέγχου και της Επιτροπής Παρακολούθησης του 
Ε.Π. όλα τα έγγραφα, δικαιολογητικά ή στοιχεία της πράξης, καθώς και σε όλους τους 
ελεγκτικούς µηχανισµούς της Ελλάδας ή της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Υποχρεούται, 
επίσης, να δέχεται επιτόπιους ελέγχους από την Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του 
Επιχειρησιακού Προγράµµατος καθώς και από τα άλλα αρµόδια ελεγκτικά όργανα. 

 

ΑΡΘΡΟ 8: ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Η παρακολούθηση της εκτελούµενης προµήθειας εκ µέρους της εταιρείας γίνεται 
από την ………………… (αναγράφεται η αρµόδια υπηρεσία)  και το οριζόµενο από 
αυτήν πρόσωπο (επιβλέπων). 

2. Ο επιβλέπων είναι σε συνεχή επαφή µε τον προµηθευτή, προσκαλεί αυτόν σε 
συσκέψεις, απευθύνεται εγγράφως προς αυτόν, δίνει συγκεκριµένες οδηγίες, 
διευκρινίσεις και κατευθύνσεις και γενικά ζητά οποιαδήποτε πληροφορία ή στοιχεία 
για την  εκτέλεση  της προµήθειας. 

3. Ο επιβλέπων ενηµερώνει τα αρµόδια όργανα της εταιρείας και γενικώς ενεργεί 
σύµφωνα µε τις καθοριζόµενες διαδικασίες αυτής. Μπορεί δε να τηρεί Έντυπο 
Παρακολούθησης στο οποίο καταγράφει τις σχετικές ενέργειες παρακολούθησης. 

 

ΑΡΘΡΟ 9: ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ – ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 

1. Η συνολική προθεσµία  για την ολοκλήρωση της προµήθειας είναι τρεις (3) µήνες 
από την υπογραφή της Σύµβασης. 

Το χρονικό διάστηµα των τριών (3) µηνών περιλαµβάνει: 

- δύο (2) µήνες εντός των οποίων θα πρέπει  να υποβληθούν τα παραδοτέα 
στο σύνολό τους και 

- ένας (1) µήνας για τον έλεγχο ποιότητάς τους και την οριστική παραλαβή 
τους από την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

2. Παράταση των προθεσµιών µπορεί να δοθεί από την εταιρεία µετά από σχετικό  
έγγραφο αίτηµα του προµηθευτή. Στο σχετικό αίτηµα πρέπει να περιέχονται σοβαροί 
λόγοι για την αιτούµενη παράταση πέραν της συµβατικής διάρκειας. Υποβάλλεται είτε 
πριν τη λήξη της συµβατικής διάρκειας είτε µετά. Στη δεύτερη περίπτωση η εταιρεία 
δεν παραλαµβάνει την προµήθεια, µέχρι να εκδοθεί απόφαση για την παράταση. 

3. Αν παρέλθουν οι συµφωνηµένες ηµεροµηνίες παράδοσης και τα παραδοτέα  δεν 
παραδοθούν σύµφωνα µε τους συµβατικούς όρους, τότε ο προµηθευτής 
υποχρεούται να καταβάλλει ως ποινική ρήτρα για κάθε ηµέρα καθυστέρησης ποσό 
που αντιστοιχεί στο 0,5% του συµβατικού τιµήµατος.  
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4. Αν παρέλθει χρονικό διάστηµα ενός µηνός από τις συµφωνηθείσες ηµεροµηνίες 
παράδοσης η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.  δύναται να κηρύξει τον προµηθευτή έκπτωτο. 

5. Οι ποινικές ρήτρες δεν επιβάλλονται και η έκπτωση δεν επέρχεται, αν ο 
προµηθευτής αποδείξει ότι η καθυστέρηση οφείλεται σε ανωτέρα βία ή σε 
υπαιτιότητα της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

6. Η επιβαλλόµενη ποινική ρήτρα για τυχόν καθυστέρηση ή υπέρβαση του 
χρονοδιαγράµµατος µε υπαιτιότητα του προµηθευτή, θα παρακρατείται από την 
Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης ή την αµοιβή του Αναδόχου. 

7. Η εταιρεία, σε περίπτωση επιβολής ποινικής ρήτρας, διατηρεί το δικαίωµά της να 
κηρύξει τον προµηθευτή έκπτωτο. 

 

ΑΡΘΡΟ 10: ΠΑΡΑΛΑΒΗ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ 

1. Η παραλαβή του συµβατικού αντικειµένου θα πραγµατοποιηθεί εντός ενός (1) 
µηνός  από την παράδοση του συνόλου των παραδοτέων, όπως αυτά  καθορίζονται 
αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ «Τεχνικές Προδιαγραφές», από την Επιτροπή 
Παραλαβής που ορίζει το αρµόδιο όργανο της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. Η Επιτροπή 
Παραλαβής είναι αρµόδια για την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των προϊόντων  
σύµφωνα µε τα ζητούµενα. 

2. Η διαδικασία παραλαβής περιλαµβάνει ποιοτικό και ποσοτικό έλεγχο και γίνεται, 
σύµφωνα µε τα αναφερόµενα στο τεύχος του διαγωνισµού, τη σύµβαση και τον 
Κανονισµό Προµηθειών και Υπηρεσιών της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. Οι έλεγχοι 
πραγµατοποιούνται µε σκοπό να εξετάζεται η συµµόρφωση των παραδοτέων µε τις 
απαιτήσεις των Τεχνικών Προδιαγραφών, όσον αφορά στην πληρότητα και την 
ορθότητά τους.  

Στην περίπτωση που κρίνεται ότι :  

- τα παραδοτέα ως προς την ορθότητά τους, δεν καλύπτουν τις απαιτήσεις 
των ισχυουσών Τεχνικών Προδιαγραφών, 

- τα παραδοτέα είναι ελλιπή ως προς την πληρότητα τους, 

αποστέλλονται εγγράφως στον προµηθευτή οι απαιτούµενες διορθωτικές ενέργειες 
και εντολή για την εφαρµογή τους εντός του καθοριζόµενου µε την εντολή χρόνου.  

Στην περίπτωση που ο προµηθευτής δεν προβεί στις διορθωτικές ενέργειες εντός 
της ταχθείσας µε την παραπάνω εντολή προθεσµίας ή στην περίπτωση που για την 
διόρθωση των παραδοτέων απαιτείται περισσότερος χρόνος από τον προβλεπόµενο 
στο χρονοδιάγραµµα, επιβάλλεται στον ανάδοχο ποινική ρήτρα ανά ηµερολογιακή 
ηµέρα καθυστέρησης, ίση µε ποσό που αντιστοιχεί στο 0,5% του συµβατικού 
τιµήµατος.  

Η ποινική ρήτρα δεν επιβάλλεται αν οι διορθωτικές ενέργειες δεν οφείλονται σε 
παραλείψεις του αναδόχου, αλλά πραγµατοποιούνται κατόπιν υποδείξεων της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. για την βελτιστοποίηση των παραδοτέων.  

Στην περίπτωση που κατά τον επανέλεγχο διαπιστωθεί ότι ο προµηθευτής δεν 
προέβη στις απαιτούµενες διορθώσεις, η ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. αποστέλλει σχετική 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ∆ΟΡΥΦΟΡΙΚΩΝ ΕΙΚΟΝΩΝ ΥΨΗΛΗΣ / ΜΕΣΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ            ΤΕΥΧΟΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε                   Σελίδα 32 από 36 

επιστολή στον ανάδοχο µε την οποία τον ενηµερώνει ότι η υποβολή θεωρείται ως µη 
γενόµενη και η καθυστέρηση βαρύνει τον ανάδοχο. 

3. Η οριστική παραλαβή πρέπει να ολοκληρωθεί µέσα στις προθεσµίες που 
ορίζονται στη σύµβαση από την εµπρόθεσµη και προσήκουσα παράδοση. Εάν  η 
παραλαβή δεν πραγµατοποιηθεί στις προθεσµίες αυτές, για λόγους που δεν 
οφείλονται στον προµηθευτή, θεωρείται ότι η παραλαβή έχει συντελεσθεί. Στην 
περίπτωση αυτή εάν διαπιστωθούν εκ των υστέρων και, πάντως, πριν από την 
εκκαθάριση της σύµβασης, ποιοτικές ή ποσοτικές διαφορές ο προµηθευτής 
υποχρεούται να συµπληρώσει τις ελλείψεις.  

4. Κατά την οριστική παραλαβή συντάσσεται Πρωτόκολλο Παραλαβής. 

 

ΑΡΘΡΟ 11: ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

1. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αναστέλλει, εφόσον συντρέχουν σπουδαίοι 
λόγοι, την εκτέλεση µέρους ή και του συνόλου της προµήθειας. Η αναστολή 
γνωστοποιείται εγγράφως στον προµηθευτή. Στο έγγραφο αναφέρονται οι λόγοι 
αναστολής, η ηµεροµηνία έναρξης και η διάρκεια αυτής. 

2. Από τη γνωστοποίηση της αναστολής ο προµηθευτής απαλλάσσεται των 
συµβατικών του υποχρεώσεων και υποχρεούται να λάβει όλα τα απαραίτητα µέτρα 
για τον περιορισµό των δαπανών του. 

3. Εφόσον οι λόγοι που επέβαλλαν την αναστολή της εκτέλεσης της προµήθειας, 
παρατείνονται περισσότερο του ενός έτους τα µέρη διατηρούν το δικαίωµα να 
λύσουν τη σύµβαση αζηµίως. Στην περίπτωση αυτή δεν γεννάται δικαίωµα 
οποιασδήποτε αποζηµίωσης και για τα δύο µέρη. Η εταιρεία όµως υποχρεούται να 
καταβάλλει την τυχόν οφειλόµενη αµοιβή για το µέρος της προµήθειας  που έχει  
παραδοθεί και έχει παραληφθεί από την εταιρεία.  

 

ΑΡΘΡΟ 12: ΛΥΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Η Σύµβαση λύεται αυτοδίκαια σε περίπτωση θανάτου ή πτώχευσης του 
προµηθευτή. Σε περίπτωση θανάτου ή πτώχευσης ενός από τους αποτελούντες τη 
σύµπραξη ή την Κοινοπραξία, ή την Ένωση προµηθευτών η σύµβαση συνεχίζεται, 
εφόσον είναι δυνατό, να εκτελείται από τους υπόλοιπους συµµετέχοντες έως ότου 
ολοκληρωθεί η φάση στην οποία βρίσκεται η προµήθεια. Μετά την ολοκλήρωση της 
φάσης αυτής η εταιρεία µπορεί είτε να λύσει τη σύµβαση είτε να επιτρέψει τη 
συνέχιση πραγµατοποίησης και των υπολοίπων φάσεων µε ή χωρίς, κατά την κρίση 
της αντικατάσταση του ελλείποντος µέλους. Εάν ο προµηθευτής ή µέλος της 
σύµπραξης ή της Κοινοπραξίας, ή της Ένωσης προµηθευτών τεθούν υπό 
εκκαθάριση, παύση εργασιών, αναγκαστική διαχείριση ή σε οποιαδήποτε άλλη 
κατάσταση που φέρει σε κίνδυνο την εκτέλεση της σύµβασης, η εταιρεία διατηρεί το 
δικαίωµα να καταγγείλει τη σύµβαση και να αναζητήσει την τυχόν ζηµιά εκ του 
γεγονότος αυτού. 

2. Η εταιρεία έχει δικαίωµα να καταγγείλει τη σύµβαση όταν ο προµηθευτής δεν τηρεί 
τους όρους αυτής. Σε τέτοια περίπτωση η εταιρεία ειδοποιεί, εγγράφως, τον 
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προµηθευτή, για τη συγκεκριµένη παράβαση και τον καλεί να συµµορφωθεί σε  
χρονικό διάστηµα που εγγράφως θα ορίζεται στην επιστολή ∆ιορθωτικών ενεργειών. 
Σε περίπτωση µη συµµόρφωσης αυτού προβαίνει στην καταγγελία της σύµβασης.  

3. Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα, πριν από την έναρξη εκτέλεσης της σύµβασης, 
να λύσει µονοµερώς τη σύµβαση, αζηµίως για αυτήν. Επίσης δικαιούται να λύσει 
µονοµερώς τη σύµβαση και κατά τη διάρκειά της καταβάλλοντας στον προµηθευτή 
µόνον την αµοιβή που αντιστοιχεί στις εκτελεσθείσες  εργασίες χωρίς υποχρέωση 
καταβολής οποιασδήποτε άλλης ζηµίας.  

4. Ο προµηθευτής δικαιούται να ζητήσει τη λύση της σύµβασης, εάν η εταιρεία 
καθυστερεί, από υπαιτιότητά της, την έναρξη των εργασιών περισσότερο από έξι (6) 
µήνες από την υπογραφή της σύµβασης και εάν είναι υπερήµερη, ως προς την 
εκπλήρωση των συµβατικών της υποχρεώσεων. Στις περιπτώσεις αυτές γεννάται 
υπέρ του προµηθευτή  δικαίωµα αποζηµίωσης µόνον για τη θετική του ζηµιά από τον 
χρόνο της σχετικής έγγραφης όχλησης της εταιρείας από αυτόν. 

5. Σε περίπτωση που συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας, οι επιπτώσεις της οποίας 
διαρκούν περισσότερο από έξι (6) µήνες, η σύµβαση µπορεί να λυθεί αζηµίως από 
οποιοδήποτε µέρος. Η εργασία που έχει εκτελεστεί από τον προµηθευτή και έχει 
εγκριθεί πληρώνεται από την εταιρεία. 

 

ΑΡΘΡΟ 13: ΕΚΠΤΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

1.  Η εταιρεία µπορεί να κηρύξει τον ανάδοχο έκπτωτο στις περιπτώσεις παράβασης 
των όρων της σύµβασης. Πριν την κήρυξη αυτού ως έκπτωτου µπορεί να τον 
προσκαλέσει, εγγράφως να συµµορφωθεί σε συγκεκριµένο χρονικό διάστηµα. Η µη 
συµµόρφωσή του συνεπάγεται αυτοδίκαια την έκπτωσή του. Εάν δεν προηγηθεί 
πρόσκληση για συµµόρφωση, απαιτείται κοινοποίηση σχετικής απόφασης η οποία 
λαµβάνεται από το αρµόδιο όργανο µετά από εισήγηση του επιβλέποντα. 

2.  Ο προµηθευτής που κηρύχθηκε έκπτωτος υποχρεούται να παραδώσει σε 
ορισµένο χρόνο ό,τι έχει πραγµατοποιήσει µέχρι τότε. Μετά την έκπτωση η σύµβαση 
εκκαθαρίζεται και καταπίπτει υπέρ της εταιρείας η εγγυητική επιστολή καλής 
εκτέλεσης ως ποινική ρήτρα. 

3.  Η εταιρεία έχει το δικαίωµα να ζητήσει από τον προµηθευτή πλήρη αποζηµίωση 
για ζηµίες που υπέστη ή έξοδα που κατέβαλε εξαιτίας της έκπτωσης. 

 

ΑΡΘΡΟ 14: ΕΠΙΛΥΣΗ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ 

1. Οι συµβαλλόµενοι, θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη συναινετική και 
καλόπιστη διευθέτηση οποιασδήποτε διαφοράς, αµφισβήτησης ή απαίτησης που 
ενδέχεται να προκύψει από την παρούσα ΣΥΜΒΑΣΗ. 

2. Η παρούσα σύµβαση διέπεται από το Ελληνικό ∆ίκαιο και κάθε τροποποίησή της 
µπορεί να γίνει µόνο εγγράφως και µε κοινή συµφωνία των συµβαλλόµενων. 

3. Αρµόδια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει, η οποία δεν θα 
καταστεί δυνατό να επιλυθεί φιλικά, θα είναι τα ∆ικαστήρια της Αθήνας. 
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ΑΡΘΡΟ 15: ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑΣ 

1. Ο προµηθευτής υποχρεούται να τηρεί εµπιστευτική κάθε αλληλογραφία, 
σηµείωση και έκθεση, σχετική µε την  εκτέλεση  της προµήθειας από οποιοδήποτε 
τρίτο µέρος ή άτοµο. 

2. Επίσης, ο  προµηθευτής υποχρεούται να τηρεί εχεµύθεια και να λαµβάνει κάθε 
µέριµνα για την προστασία των πληροφοριών ή των αποτελεσµάτων τα οποία 
αποτελούν ιδιοκτησία της ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. και προκύπτουν κατά την εκτέλεση 
των σχετικών µε την παρούσα σύµβαση εργασιών. 

3. Η υποχρέωση εχεµύθειας ισχύει και για τους δύο συµβαλλόµενους και θα 
διατηρηθεί και µετά τη µε οποιοδήποτε τρόπο λύση ή λήξη της παρούσας. 

 

ΑΡΘΡΟ 16: ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Οποιαδήποτε γνωστοποίηση ή ανακοίνωση σε σχέση µε την παρούσα θα γίνεται  
είτε µε συστηµένη επιστολή, είτε µε φαξ, είτε µε e-mail στις διευθύνσεις των 
συµβαλλοµένων µερών που αναφέρονται παρακάτω ή µε επίδοση δια δικαστικού 
επιµελητή. 

 
 ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε. 

 Υπεύθυνος επικοινωνίας : ……………………. 

 ∆ιεύθυνση : Μεσογείων 288 Αθήνα      ΤΚ 15562 

 Φαξ: ………………………. 

 e-mail:………………………… 

 

 ("Προµηθευτής") 

 Υπεύθυνος επικοινωνίας : ………………………….  

 ∆ιεύθυνση : …………………………. 

 Φαξ : …………………………. 

 e-mail  …………………………. 

 

Αυτά αφού συµφωνήθηκαν µεταξύ των εδώ συµβαλλοµένων, συντάχθηκε και 
υπογράφθηκε ως ακολούθως το παρόν σε πέντε (5) αντίτυπα, εκ των οποίων κάθε 
συµβαλλόµενο µέρος έλαβε δύο, ενώ ένα θα κατατεθεί στις αρµόδιες ∆ηµόσιες 
Οικονοµικές Υπηρεσίες. 
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ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε                   Σελίδα 35 από 36 

 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 
 
 
 

Για την ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ A.E.   Για τον Προµηθευτή  
………………..…………………   ………………..………………… 
(υπογραφή / σφραγίδα)    (υπογραφή / σφραγίδα) 
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ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε                   Σελίδα 36 από 36 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Η ΄- ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

 

Εκδότης  

………..   

       Ηµεροµηνία έκδοσης ….. 

Προς την  

ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ Α.Ε.  

Λεωφ. Μεσογείων 288  

Χολαργός 155 62 

Εγγυητική Επιστολή µας υπ’ αριθµ. …………..………. για Ευρώ ……………1 

Με την παρούσα εγγυόµαστε, ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα παραιτούµενοι του 
δικαιώµατος της διαιρέσεως και διζήσεως, υπέρ του  ………………………… 2 
και µέχρι του ποσού των Ευρώ …………………………………., για την καλή 
εκτέλεση και την πιστή εφαρµογή όλων των όρων της σύµβασης από τον 
παραπάνω, υπέρ του οποίου εγγυόµαστε και οποιαδήποτε απαίτηση της 
αναθέτουσας αρχής κατ’ αυτού, που πηγάζει από τη σύµβαση 
………………………………………………….3.  

Το ανωτέρω ποσό της εγγύησης τηρείται στη διάθεσή σας, το οποίο και 
υποχρεούµαστε να σας καταβάλουµε ολικά ή µερικά χωρίς καµία από µέρους 
µας αντίρρηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιµο ή µη της 
απαίτησής σας, µέσα σε τρεις (3) ηµέρες από την έγγραφη ειδοποίησή σας.  

Η παρούσα ισχύει µέχρις ότου αυτή µας επιστραφεί ή µέχρις ότου λάβουµε 
έγγραφη δήλωσή σας ότι µπορούµε να θεωρήσουµε την Τράπεζά µας 
απαλλαγµένη από κάθε σχετική υποχρέωση.  

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται 
στο εκάστοτε ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήµου.  

(εξουσιοδοτηµένη υπογραφή) 

                                                      
1 Αναγράφεται αριθµητικά και ολογράφως ποσό που αντιστοιχεί σε ποσοστό 10 % του συµβατικού 

τιµήµατος. 

2 Αναγράφεται το όνοµα του αναδόχου (φυσικού ή νοµικού προσώπου) και σε περίπτωση κοινοπραξίας 
η ονοµασία όλου του ανάδοχου σχήµατος. Στην περίπτωση αυτή η εγγύηση είναι κοινή υπέρ όλων 
των µελών της κοινοπραξίας και αφορά το σύνολο της σύµβασης. Εφόσον πρόκειται για κοινοπραξία 
προστίθεται «ατοµικά και για κάθε ένα από τα µέλη της κοινοπραξίας και ως αλληλέγγυα και εις 

ολόκληρον υπόχρεων µεταξύ τους εκ της ιδιότητάς τους ως µέλη αυτής». 

3 Αναγράφεται ο τίτλος της Σύµβασης, όπως αναφέρεται στην απόφαση κατακύρωσης. 


